



A magyar törvényhozás épülete, a dunaparti csodaszép országháza, melynek ülőtermében tanácskoznak a népképviselői alkotmány alapján választott képviselők az Óhaza sorsáról. A magyar országgyűlés intézménye egészen az 1222-ik évre nyúlik vissza s így csupán hét évvel fiatalabb, mint az angolok híres alkotmánya, viszont száz esztendővel megelőzte a nyugateurópai országok parlamentjeit.



Garay Erzsébet és Jolán, akik a "Chautauqua" együttesel évenként át bevándorolták egész Kanadát és az Egyesült Államokat és mindenütt barátokat szereztek a magyar nótának, magyar muzsikának.



Az egyik kézimunka-kiállítás "magyar" oszlopa. Szorgos magyar asszonyok kezemunkájának szereznek elismerést és az egyetemes kanadai magyarságnak megbecsülést a kézimunkakiállítások



A winniepei magyar kézimunkakiállítások lelkes kezdeményezőit mutatjuk be magyarországi környezetben: a középen Schebeckné, Bérczy Sarolta, balra Nemes Gusztávné, jobbra Tanner Istvánné.



Elismerten a legértékesebb magyar kézimunka egész Kanadában az a remekbe készült selyemzástól, melyet az Óhaza küldött emlékébe Stockholm magyarságának a telep 25 éves fennállására.



Montreal, mely nem csupán Kanada legnagyobb városa, hanem egyben a legzamosabb magyar település is: egyúttal, számtalan alkalommal tanujelét adta annak, hogy még a francia óslakosággal is könnyen felveheti a versenyt kézimunka és népművészetek dolgában. Képtünkön is az egyik kiállítás magyar sarkát látható, mely állandóan vonzotta a milliós város közönségét.



Először áldozott a világháború ismeretlen hőse emlékének Kanada magyarsága, midőn Dr. Sánta Pál stóckholmi plébános a Szociális Testvérek budapesti tagjai jelenlétében megkoszorúzták a milléniumi emlék tövében nyugvó magyar köztitűz sírját.



Sem azelőtt sem azóta nem gyűlt össze oly messze vidékről annyi magyar vezetőember, mint midőn hat évvel ezelőtt konvencióját tartotta a "Kanadai Magyar Szövetség".



Új típusú óhazai tanyai iskola, melynek legmodernebb felszereléséhez hozzájárultak a rácsok is.



Hej, ha én is köztetek lehetnék... Szép magyar lányok, daliás leventék!



Arany buzakalászt vivő Merkur, a kereskedelem ősi jelképének szobra áll a manitobai parlament kupoláján, ezzel is hirdetőn a világnak, hogy Nyugatkanada kapuja: Winnipeg a gazda vevőkének köszönheti létét. A tartományi kormány hivatalainak és a manitobai parlamentnek helyt adó épület kapujában egy csoport magyar látható.



Richl Ferencné és Bencsics Rózsai, a winniepei magyar mozgalmak két bájos szereplője.